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Jubileum i újítási k iá llítá s  a  KELTEX-ben
Május végén újítási kiállítást nyitottak 

meg a Pamutnyomóipari Vállalat kelen­
földi gyárában, a Kelenföldi Textilgyár­
ban (KELTEX), annak a rendezvénysoro­
zatnak egyik eseményeként, amit Buda­
pest centenáriumárá, illetve a gyár 50 
éves fennállásának tiszteletére szerveztek. 
Az eseménysorozat a tavaly októberben 
meghirdetett munkaversennyel kezdődött, 
de számos más kezdeményezés, így a 
„Tiszta gyárért” mozgalom és különböző 
vetélkedők is nevezetessé tették az évfor­
dulót.

A KELTEX jubileumi kiállításán az el­
múlt 25 év legkiemelkedőbb újításait mu­
tatták be. A nagy gonddal összeállított 
tablókról megtudhattuk, hogy a 25 esz­
tendő alatt 9041 javaslatot nyújtottak be 
a gyár újítói, amelyek közül 3758-at be is 
vezettek az idők során. Az újítások nyo­
mán elért (kalkulált) megtakarítás 
21 799 000 forint vólt, s az újítóknak 
2 679 000 forint díjat fizetett ki a vállalat.

A gyár újítói közül CSAPÓ TIBOR mű­
szaki osztályvezető a „Kiváló Üjltó” jel­
vény arany fokozatát, FRANZOSO KA­
ROLY főmérnök a „Kiváló Üjító” Jelvény 
ezüst fokozatát viseli, hatan pedig a 
bronz fokozatot kapták meg kiemelkedő 
újító tevékenységük elismeréseként.

A kiállításon bemutatták az új műszaki 
megoldások nyomán forgalomba hozott 
új termékeket, tablókon és fényképeken 
az új műszaki és technológiai megoldá­
sokat, sőt néhány — újítás nyomán ki­
alakított — konstrukció mintapéldányával 
is megismerkedhettek a látogatók.

A 25 év legnagyobb gazdasági hasznot 
hozó (2,5 millió forintos megtakarítás) 
újítása a BÖRÖCZ-NACZI-BERM ANN— 

KOVAt s  brigád munkájának eredménye: 
a villamosenergiaellátási létesítmények
terveinek módosítása. A  gyár — Jelenleg 
is alkalmazott — legjelentősebb újítása 
FRANZOSO KAROLY főmérnök és társai 
konstrukciója: a külső légmosó, amellyel 
sikerült a szövöd.e — különösen nyáron 

elviselhetetlen — hőmérsékletét és pára- 
tartalmát úgy szabályozni, hogy kellemes, 
egészséges munkakörülmények között vé­
gezhessék munkájukat a dolgozók.

A jelenleg folyó nagy rekonstrukciós 
munka nehezíti az újítók munkáját (a 

jótállás alatt álló gépeken nem lehet újí­
tani), ezért ma inkább a technológja vál­
toztatásaival és munkaszervezési javas­
latokkal járulnak hozzá a termelékeny­
ség növeléséhez, a minőség javításához. 
A KELTEX újítóinak népes tábora így e 
nehezebb újítási feltételek közepette Is 
megtalálja feladatait.

Az ősszel megrendezésre kerülő nagy 

könnyűipari újítás) kiállítás erőpróbájá­
nak is tekinthető KELTEX-bemutató si­
keres volt.

A  légmosó belső és külső, szerkezeti megoldása (további képeink a következő ol­
dalon)

N. A.


